
 

2020年度卒業生のキャリア状況に関するアンケート分析 

 

 

【調査の概要】 

1-1 調査目的 

本学を卒業した者を対象にアンケート調査を実施し、卒業後の進路についての意識

調査を行い、大学教育の効果を明らかにすることを目的とした。 

 

1-2 実施時期 

2020年 10月 16日～2020年 10月 30日 

 

1-3 調査対象 

2017年度、2018年度卒業生 

 

1-4 調査項目 

(1) 卒業後の進路について 

(2) 卒業後の進路についての満足度 

(3) 卒業後の進路変化 

(4) 在学中の教育の満足度 

(5) 在学中の学生支援・キャリア支援の満足度 

(6) 在学中の教育が現在の進路に活かされているか 

(7) 在学中の学生支援・キャリア支援が現在の進路に活かされているか 

(8) 今後、本学の教育の中で望まれる育成（3つ選択） 

(9) 今後、本学に望むカリキュラム（3つ選択） 

 

1-5 調査方法 

GOOGLEフォーム 

 

1-6 回収 

メールにて 256名へアンケートを依頼し 47名より回答を得られた。 

（回収率：18.4％） 
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